
     Procès-verbal de la réunion du Conseil Municipal 
du mardi 14 janvier 2025 à 20h00 

 
Le mardi 14 janvier 2025 à 20h00, le Conseil Municipal de Ternand, régulièrement convoqué, s’est 
réuni au nombre prescrit par la loi, dans la salle du Conseil de la mairie, sous la présidence de 
Monsieur Bernard DUMAS, Maire. 
 
Présents : Robert PERRIN, Mylène DUCHARNE, Pierre MONNERY, Michel LAHAIRE, Guillaume 
DANGUIN, Loïc MARIETTON, Philippe PEYROT, Olivier TILLET, Blandine DUPERRAY, Marie-Claude 
PEIGNEAUX, Cindy PERREAL. 
 
Excusé : M Florent COQUARD 
Désignation du secrétaire de séance : Mme Blandine DUPERRAY 
 

URBANISME 

- Permis de construire modificatif déposé par Monsieur Jefferson LOPEZ et Madame Amandine 
MERVILLE au 2935 route de Brou pour modifications d’ouvertures. Dossier accepté. 

- Déclaration préalable déposée par Monsieur Jean-Pierre GARCIA PEREZ au 238 rue des 
Grandes Planches pour réfection du soubassement de la façade. Dossier accepté. 

- Déclaration préalable déposée par Monsieur Jean-Claude GOURBEYRE au 6 place du Donjon 
pour construction d’une piscine. Dossier transmis à l’ABF, demande de pièce complémentaire 
et prolongation de délai. 

- Déclaration préalable déposée par Monsieur Cédric RIVIER au 48 impasse des Hauts de 
Chavasson pour installation de 12 panneaux photovoltaïques. Dossier accepté. 

- Déclaration préalable déposée par Monsieur Rainier LINARELLO au 343 route de Saint Vérand 
pour extension de l’abri de jardin et construction d’un mur de clôture. Dossier accepté avec 
prescription de l’ABF. 

- Déclaration préalable déposée par Madame Marie-Yveline THYSSEN au 1 chemin de la 
Bergerie pour remplacement de deux fenêtres et volets. Dossier accepté. 

- Plan Local d’urbanisme (PLU) : atelier de travail pour répondre à diverses questions 
concernant des terrains potentiellement constructibles actuellement en zone urbaine et 
proposition de découpages. 
 

VOIRIE 

- Chemin des Paletières : proposition d’un devis de l’entreprise AGRI SERVICE DES PIERRES 
DOREES pour création d’un bassin de rétention pour résoudre des écoulements d’eaux 
pluviales et réfection d’un chemin dégradé par des ravinements pour un montant de  
6 000€TTC. Devis accepté par le Conseil Municipal. 

BÂTIMENTS 

- Le local au 43 impasse de la Mairie a été loué à Madame Camille VOUILLON (soins 
esthétiques et massages) à partir du 01/01/2025. 

 

 
 
 



 
COMMUNICATION 

- Bulletins :  
o Distribution le week-end du 25-26/1. Récupération des bulletins prévue le 24/1. 
o Courrier de la préfecture reçu concernant le dispositif d’alerte. Une communication sera faite 

dans le prochain bulletin quadrimestriel. 
 
ÉLECTRICITÉ 

- Travaux réalisés ou à finaliser :  
o Stade de foot : le mât qui s’est déréglé sera révisé courant du 1er semestre en fonction de la 

météo. 
o Lotissement La Promenade : le changement des lampadaires en solaire a été réalisé la 

semaine 51. 
o La pose d’un lampadaire route de St Vérand et le remplacement d’un lampadaire rue de la 

cascade sont prévus aux alentours de février. 
- Présentation du projet de mise en valeur de la Cité :  
o Validation à l’unanimité du choix d’éclairage du donjon : couleur chaude et blason + palette de 

couleurs pour manifestation et fêtes nationales. 
- Compte Rendu du dernier conseil syndical du 3/12 et validé le 18/12. 
- Informations diverses : webinaire suivi sur le nouveau contrat de maintenance ainsi que la 

télégestion pour l’éclairage public. 
 

EAU ET ASSAINISSEMENT 

- Compte-rendu de la réunion du SIEVO. 
 

COMMUNAUTE DE COMMUNES 

- Compte-rendu du conseil communautaire. 
- Retour des « RENCONTRES ENTREPRISES JEUNES » en mars (dates non communiquées) 

dédiées au recrutement. 
 
DÉLIBÉRATIONS 
 

- Mise en location du local au 43 impasse de la Mairie. 
- Mise en place du compte financier unique CFU. 
- Modification du régime indemnitaire tenant compte des Fonctions, de l’Expertise et de 

l’Engagement Professionnel. 
- Revalorisation du loyer de Madame ARNAUD. 
- Rétrocession de la voirie « les 3 Ruisseaux » et modification de la durée du bail à construction 

signé le 16/12/2020.  
- MARPA les 3 Ruisseaux :  Accord de validation pour le transfert d’actif de « Deux Fleuves 

Rhône Habitat » au profit de « Deux Fleuves Senior et Autonomie ». 
 
DIVERS 

- Rallye Charbonnières 2025 ne passera pas par notre commune. 
- ZAEnR (Zones d’accélération des énergies Renouvelables) : À la suite des remarques 

formulées par la DDT (Direction Départementale des Territoires), le document a été revu et 
validé en conseil. Il sera transmis à la DDT pour mise à jour des cartes sur le logiciel de l’Etat. 
Notre document sera accessible sur le site internet de la commune. 



- Bâtiment chemin de Ronde déclaré en état de péril suite aux chutes de pierres sur la voie 
publique. 

- Demande de subvention du secours catholique. Demande refusée par le Conseil Municipal. 
- Courrier du SYTRAL concernant la ligne « 449 Vallée d’Azergues » :  suite à une demande de 

prolongation de cette dernière vers Chamelet, Létra et Ternand, Sytral Mobilités a accepté la 
proposition. Depuis le 2/09/2024, la ligne dessert ces communes avec de nouveaux arrêts. 

- Suite au spectacle intercommunal du 19/10/2024 à Anse, organisé par les compagnies de 
théâtre amateur du territoire Beaujolais Pierres Dorées, un bilan financier positif permet de 
réduire la participation des communes. Le Conseil Municipal avait voté un montant de 150€, 
notre participation est ajustée à 135.54€.  

- L’association « LA MARCHE DE L’ESPOIR » de Saint-Vérand organise une randonnée pédestre 
le 30/03 qui passera par notre commune. 

- Dons de Madame THYSSEN et famille JULIAN. 
- Prochain Conseil le mardi 18 février. 

Fin de la séance 22h40 


